



Παλλήνη

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Διεύθυνση: 17ο χλμ. Λ. Μαραθώνος

Τ.Κ.: 153 51

Πληροφορίες: Ε. Φρέρη

Τηλ: 213 2005152

E-mail: efreri@patt.gov.gr

**ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς».

Σας γνωρίζουμε ότι η Περιφέρεια Αττικής - Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 1116/2-1-2020 (ΑΔΑ: 6ΚΣΡ7Λ7-ΠΟΓ) Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης και της υπ' αριθμ. 944/2020 (ΑΔΑ: 9ΠΛΘ7Λ7-Τ14) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής θα προβεί στην ανάθεση κατά το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Α'147), πέντε (5) νέων δρομολογίων για μεταφορά μαθητών Δημοσίων Σχολείων της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στο Παράρτημα Ι που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Πρόσκλησης, λόγω των έκτακτων αναγκών που προέκυψαν για την προστασία από τη μετάδοση του COVID-19, συνολικού προϋπολογισμού **3.705,00€** πλέον Φ.Π.Α. (**4.594,20€ συμπ. ΦΠΑ**), βάσει των διατάξεων του άρθρου 26 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 90/τ.Α'/1-5-2020).

Η διαδικασία της ανάθεσης θα πραγματοποιηθεί με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει. **Προσφορά δύναται να κατατεθεί είτε για μεμονωμένα δρομολόγια, είτε για το σύνολο των εν λόγω πέντε (5) δρομολογίων.** Προσφορά που η τιμή της υπερβαίνει το ημερήσιο κόστος ανά δρομολόγιο αποκλείεται.

Η ανάθεση των εν λόγω δρομολογίων αφορά στο χρονικό διάστημα από την ανάθεση αυτών έως και την 12^η -6-2020.

Η εξόφληση του τιμολογίου θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στο Ν.4270/2014 «*Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις*», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σε συνδυασμό με το Ν. 4446/2016 «*Πτωχευτικός Κώδικας, Διοικητική Δικαιοσύνη, Τέλη-Παράβολα, Οικειοθελής αποκάλυψη φορολογητέας ύλης παρελθόντων ετών, Ηλεκτρονικές συναλλαγές, Τροποποιήσεις του Ν. 4270/2014 και λοιπές διατάξεις*» (ΦΕΚ 240/Α/22-12-2016).

Οι νόμιμες κρατήσεις βαρύνουν τον ανάδοχο, ο δε Φ.Π.Α. βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής και θα αποδίδεται από τον ανάδοχο.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής – Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής για το οικονομικό έτος 2020, Ε.Φ. 05072, ΚΑΕ 0821 «Μεταφορά μαθητών».

Ως εκ τούτου, εάν επιθυμείτε, μπορείτε να υποβάλετε στη Διεύθυνσή μας (17^ο χλμ. Λ. Μαραθώνος, Τ.Κ. 15351, Παλλήνη, Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης Δ/σης Οικονομικών Π.Ε.Α.Α.) οικονομική προσφορά για την ανάθεση ενός ή περισσότερων νέων δρομολογίων για μεταφορά μαθητών Δημόσιων Σχολείων της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, λόγω των έκτακτων αναγκών που προέκυψαν για την προστασία από τη μετάδοση του COVID-19, βάσει των διατάξεων του άρθρου 26 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 90/τ.Α'/1-5-2020), σύμφωνα με το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος II της παρούσας, σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «**Οικονομική Προσφορά για την ανάθεση πέντε (5) νέων δρομολογίων για μεταφορά μαθητών Δημόσιων Σχολείων της Π.Ε.Α.Α., λόγω των έκτακτων αναγκών που προέκυψαν για την προστασία από τη μετάδοση του COVID-19**», έως τις 27 Μαΐου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30.

Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών θα γίνει την Πέμπτη 28 Μαΐου 2020 και ώρα 10:00 από το αρμόδιο Τμήμα (Τμήμα Προμηθειών, Διεύθυνση Οικονομικών Π.Ε.Α.Α., 1^{ος} ορ., 17^ο χλμ. Λεωφόρου Μαραθώνος, Παλλήνη).

Επισημαίνεται ότι, απαραίτητη είναι η προσκόμιση των ακόλουθων δικαιολογητικών (εις διπλούν), εντός του ανωτέρου φακέλου, ήτοι:

1. Δικαιολογητικά μέσω των οποίων αποδεικνύεται η νόμιμη σύσταση της εταιρείας/ατομικής επιχείρησης και τα πρόσωπα που νόμιμα τη δεσμεύουν. Συγκεκριμένα, για την απόδειξη της **νόμιμης εκπροσώπησης**, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι **νομικό πρόσωπο** προσκομίζει : **πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης**, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως **τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του** ή τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), **συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους.**

Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του προσκομίζεται από τον οικονομικό φορέα, εφόσον πρόκειται για **φυσικό πρόσωπο.**

Για την απόδειξη της **νόμιμης σύστασης** και των μεταβολών του νομικού προσώπου, εφόσον αυτή προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (π.χ. γενικό πιστοποιητικό του ΓΕΜΗ), **αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.** Άλλως, τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης και μεταβολών (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, κ.λπ. ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), **συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους.**

2. **α) Πιστοποιητικό** αρμόδιας αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας από το οποίο να προκύπτει ότι, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) (*ασφαλιστική ενημερότητα*).

β) Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας από το οποίο να προκύπτει ότι, είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές αποχρώσεις του (*φορολογική ενημερότητα*).

Τα εν λόγω δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος να έχουν εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν από την υποβολή τους.

3. **Υπεύθυνη δήλωση** της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, του οικονομικού φορέα στην οποία θα δηλώνει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για κάποιον από τους λόγους που αναφέρονται στο άρθρο 73 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), όπως ισχύει.

Η υποχρέωση προσκόμισης της ανωτέρω Υπεύθυνης Δήλωσης αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά ιδίως:

α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.), τους διαχειριστές,

β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,

γ) σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, τους νόμιμους εκπροσώπους.

Σε περίπτωση που από τα αναγραφόμενα στα ανωτέρω δικαιολογητικά προκύπτει λόγος αποκλεισμού σας από την εν λόγω ανάθεση η Περιφέρεια Αττικής δε θα έχει καμία υποχρέωση έναντί σας.

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της Πρόσκλησης παρέχονται από την αρμόδια υπάλληλο Ε. Φρέρη, τηλ. επικοινωνίας: 213-2005152. Ως προς τα δρομολόγια διευκρινίσεις παρέχονται από την αρμόδια υπάλληλο Ε. Βλαχάκη, τηλ. επικοινωνίας: 213-2005159, του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων Ανατολικής Αττικής της Δ/σης Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Πίνακας νέων δρομολογίων με ημερομηνία λήξης η 12^η -6-2020

A/A	Δήμος	Εξυπηρετούμενα Σχολεία	Περιγραφή Δρομολογίου	Σύνολο Έμφορτων Χιλιόμετρων	Αριθμός Μαθητών	Τύπος Οχήματος	Ένδειξη Συνοδού	Ειδικά Διαμορφωμένο Όχημα	Αριθμός Αμαξιδίων	Ώρα Άφιξης	Ώρα Αναχώρησης	Ημερήσιο Κόστος	Προϋπολογιζόμενο κόστος 19 ημερών χωρίς ΦΠΑ
1	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΑΣΑΜΑΡΙ: ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΟΝΟΣ-ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΚΑΙ ΒΕΡΓΙΝΑΣ-ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΟΝΟΥ-ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΚΑΖΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΒΑΡΝΑΛΗ-ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΚΑΙ ΝΤΑΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ-ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΛΑΜΠΕΤΗ-ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜ. ΡΟΙΔΗ-ΟΡΦΕΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ	7	14	Λεωφορείο	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	-	11:40	51,00	969,00€
2	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΙΩΝΗ 1: ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΞΑΝΘΗΣ-ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΝΙΓΡΙΤΑ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΛΚΙΣ-ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΒΑΚΟΥ ΚΑΙ ΞΗΝΤΑΡΑ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	4	10	Μικρό Λεωφορείο	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	-	11:40	31,00€	589,00€

A/A	Δήμος	Εξυπηρετούμενα Σχολεία	Περιγραφή Δρομολογίου	Σύνολο Έμφορτων Χιλιόμετρων	Αριθμός Μαθητών	Τύπος Οχήματος	Ένδειξη Συνοδού	Ειδικά Διαμορφωμένο Όχημα	Αριθμός Αμαξιδίων	Ώρα Άφιξης	Ώρα Αναχώρησης	Ημερήσιο Κόστος	Προϋπολογιζόμενο κόστος 19 ημερών χωρίς ΦΠΑ
3	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΙΩΝΗ 2:ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΘΥΡΙΔΕΣ)-ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΠΙΝΔΟΥ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ-ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	5	8	Μικρό Λεωφορείο	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	-	11:40	31,00€	589,00€
4	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΝΤΡΑΦΙ 1 (ΑΝΩ ΝΤΡΑΦΙ): ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΘΡΑΚΩΝ, ΘΡΑΚΩΝ ΚΑΙ ΨΑΡΡΩΝ, ΔΕΞΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΨΑΡΡΩΝ, ΨΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ, ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΚΑΙ ΓΡΑΝΙΚΟΥ, ΓΡΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ, ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΚΑΙ ΙΩΝΩΝ, ΙΩΝΩΝ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ ΚΑΙ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ ΑΝΩ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΝΤΡΑΦΙΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΣΧΥΛΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΟΛΕΩΝ, ΑΙΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΙΩΝΩΝ, ΙΩΝΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΕΩΣ, ΑΙΓΕΩΣ ΚΑΙ ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΟΣ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΓΕΛ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ.	10	9	Μικρό Λεωφορείο		ΟΧΙ	-	-	11:40	31,00€	589,00€

A/A	Δήμος	Εξυπηρετούμενα Σχολεία	Περιγραφή Δρομολογίου	Σύνολο Έμφορτων Χιλιόμετρων	Αριθμός Μαθητών	Τύπος Οχήματος	Ένδειξη Συνοδού	Ειδικά Διαμορφωμένο Όχημα	Αριθμός Αμαξιδίων	Ώρα Έμφιξης	Ώρα Αναχώρησης	Ημερήσιο Κόστος	Προϋπολογιζόμενο κόστος 19 ημερών χωρίς ΦΠΑ
5	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΝΤΡΑΦΙ 2 (ΚΑΤΩ ΝΤΡΑΦΙ): ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ, ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ, ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ ΚΑΙ ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ, ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ, ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 2 ΝΤΡΑΦΙΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ, 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΣΑΚΑΛΩΦ, ΤΣΑΚΑΛΩΦ ΚΑΙ ΣΑΧΤΟΥΡΗ, ΣΑΧΤΟΥΡΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΑΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ), ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΟΡΦΕΩΣ, ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ, ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΓΕΛ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ.	8	12	Λεωφορείο	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	-	11:40	51,00€	969,00€
Συνολικός Προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ													3.705,00 €
ΦΠΑ 24%													889,20 €
Συνολικός Προϋπολογισμός με ΦΠΑ													4.594,20 €

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Υπόδειγμα Πίνακα Οικονομικής Προσφοράς

A/A	Δήμος	Εξυπηρετούμενα Σχολεία	Περιγραφή Δρομολογίου	Σύνολο Έμφορτων Χιλιόμετρων	Αριθμός Μαθητών	Τύπος Οχήματος	Τιμή Προσφοράς ανά ημέρα (χωρίς ΦΠΑ)	Τιμή προσφοράς για 19 ημέρες (χωρίς ΦΠΑ)
1	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΑΣΑΜΑΡΙ: ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΟΝΟΣ-ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΚΑΙ ΒΕΡΓΙΝΑΣ-ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΟΝΟΥ-ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΚΑΙ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΚΑΖΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΒΑΡΝΑΛΗ-ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΚΑΙ ΝΤΑΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ-ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΛΑΜΠΕΤΗ-ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜ. ΡΟΙΔΗ-ΟΡΦΕΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ	7	14	Λεωφορείο		
2	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΙΩΝΗ 1: ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΞΑΝΘΗΣ-ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΝΙΓΡΙΤΑ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΛΚΙΣ-ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΒΑΚΟΥ ΚΑΙ ΞΗΝΤΑΡΑ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	4	10	Μικρό Λεωφορείο		
3	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΔΙΩΝΗ 2:ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΘΥΡΙΔΕΣ)-ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΠΙΝΔΟΥ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ-ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	5	8	Μικρό Λεωφορείο		

A/A	Δήμος	Εξυπηρετούμενα Σχολεία	Περιγραφή Δρομολογίου	Σύνολο Έμφορτων Χιλιομέτρων	Αριθμός Μαθητών	Τύπος Οχήματος	Τιμή Προσφοράς ανά ημέρα (χωρίς ΦΠΑ)	Τιμή προσφοράς για 19 ημέρες (χωρίς ΦΠΑ)
4	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΝΤΡΑΦΙ 1 (ΑΝΩ ΝΤΡΑΦΙ): ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΘΡΑΚΩΝ, ΘΡΑΚΩΝ ΚΑΙ ΨΑΡΩΝ, ΔΕΞΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΨΑΡΩΝ, ΨΑΡΩΝ ΚΑΙ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ, ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΚΑΙ ΓΡΑΝΙΚΟΥ, ΓΡΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ, ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΚΑΙ ΙΩΝΩΝ, ΙΩΝΩΝ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ ΚΑΙ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΩΡΙΑΙΩΝ ΑΝΩ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΝΤΡΑΦΙΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΣΧΥΛΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΟΛΕΩΝ, ΑΙΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΙΩΝΩΝ, ΙΩΝΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΕΩΣ, ΑΙΓΕΩΣ ΚΑΙ ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΟΣ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΓΕΛ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ.	10	9	Μικρό Λεωφορείο		
5	ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΝΤΡΑΦΙ 2 (ΚΑΤΩ ΝΤΡΑΦΙ): ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ, ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ, ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΚΟΡΑΗ ΚΑΙ ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ, ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ, ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 2 ΝΤΡΑΦΙΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ, 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΣΑΚΑΛΩΦ, ΤΣΑΚΑΛΩΦ ΚΑΙ ΣΑΧΤΟΥΡΗ, ΣΑΧΤΟΥΡΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΧΑΙΑΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ), ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΟΡΦΕΩΣ, ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ, ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΓΕΛ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ.	8	12	Λεωφορείο		
Σύνολο προσφοράς (χωρίς ΦΠΑ)								
Σύνολο προσφοράς (με ΦΠΑ)								

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος:.....

Ημερομηνία:.....

(Υπογραφή – Σφραγίδα)